

ТОБОЛЬСКАЯ

Газета основана 27 апреля 1857 года

158 лет выходит в свет Первая газета Урала, Сибири и Дальнего Востока

ПРАВДА

16+

№ 149 (28197), вторник, 29 декабря 2015 г.

Изначальное название «Тобольские губернские ведомости»

ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

НАША НЕФТЕХИМИЯ

ГЛАВА О ГЛАВНОМ

Допустимые отклонения

В ХОДЕ ОЧЕРЕДНЫХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ВОПРОСАМ ГРАДОСТРОИТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПОД ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОМ РУКОВОДИТЕЛЯ ДУМСКОЙ ПРОФИЛЬНОЙ КОМИССИИ ЮРИЯ РОНЖИНА ТОБОЛЯКИ ПОДДЕРЖАЛИ ВСЕ ЗАЯВЛЕНИЯ ЗАСТРОЙЩИКОВ.

Пять обращений, поступивших в администрацию Тобольска, касались разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства или реконструкции частных жилых домов. Их представила ведущий специалист комитета градостроительной политики Юлия Лясковская.

Так, тоболяки приступили к застройке земельных участков по улицам Новая, Алябьева, Подгорная, а также в микрорайонах Защитино и Анисимово. По словам докладчика, предлагаемые изменения в схему строительства жилых домов не нарушают права других граждан, и нарушений при обследовании земельных участков не выявлено. «Жалоб от соседней не поступало», – проинформировала она.

В результате голосования участники встречи единодушно поддержали заявителей и рекомендовали рабочей группе подготовить положительные заключения по всем пунктам повестки публичных слушаний и направить их главе города для дальнейшего принятия решений.

Наталья ЮРЬЕВА

Сила света

ТОБОЛЬСКИЙ ФИЛИАЛ ПАО «СУЭНКО» ПРОВОДИТ ПОДГОТОВКУ К БЕСПЕРЕБОЙНОМУ ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЮ НОВОГОДНИХ И РОЖДЕСТВЕНСКИХ МЕРОПРИЯТИЙ.

Помимо прочего, подготовка включает в себя дежурство оперативно-выездных бригад, противоаварийные и противопожарные тренировки дежурного персонала, техническое обслуживание и ремонт распределительных сетей, питающих социально значимые объекты, площадок для проведения праздничных мероприятий.

Для повышения надёжности электроснабжения в техническую готовность приведена передвижная дизельная электростанция мощностью 160 кВт.

Евгения МАРИНИНА

Тобольское пополнение

ПРАКТИЧЕСКИ ЗАВЕРШЁН ОСЕННИЙ ПРИЗЫВ В РЯДЫ ВООРУЖЁННЫХ СИЛ РФ. НА ОБЛАСТНОЙ СБОРНЫЙ ПУНКТ ОТПРАВЛЕНЫ ВСЕ СФОРМИРОВАННЫЕ КОМАНДЫ. ПОСТАВЛЕННУЮ ЗАДАЧУ ТОБОЛЬСКИЙ ОТДЕЛ ОБЛАСТНОГО ВОЕНКОМАТА ВЫПОЛНИЛ В ПОЛНОМ ОБЪЁМЕ.

– Наши ребята проходят службу на всей территории России от Хабаровска до Крыма. Несколько человек служат в Абхазии, где созданы хорошие условия для несения службы и выплачивается повышенное денежное довольствие. Напомним, что трое наших земляков попали в Президентский полк, шестеро – в специалисты правительственной связи. Служат тоболяки в спецназе ГРУ, ВДВ, ВМВ. Некоторым из них выпала честь служить в гвардейских Таманской и Кантемировской дивизиях, – говорит начальник отдела Игорь Заволовский.

Мирослав ВОЙНИЧ

Контрольное время – 22.00

В ТОБОЛЬСКЕ РЕАЛИЗУЕТСЯ ПРОЕКТ «ЭТО ДОЛЖЕН ЗНАТЬ ВАШ РЕБЁНОК».

Его главной целью является формирование ответственной, самостоятельной личности. Кроме того, проект учит родителей тому, как правильно разговаривать со своими детьми на острые темы. Разработчики считают, что такие беседы должны проводиться систематически.

Чтобы обеспечить родителей методической базой профилактического характера, педагоги знакомят их с проектом «Это должен знать ваш ребёнок». Также в связи с последними трагическими событиями в Тобольске (гибель пяти подростков в гараже) среди родителей школьников был проведён опрос, содержащий вопросы на знание окружения своего ребёнка, друзей, его внеурочной занятости и т. п. Во многих учебных заведениях появились предупреждающие плакаты «22.00 – а ваш ребёнок дома?».

В профилактическую работу вовлекаются представители управляющих компаний и ТСЖ, которые часто знают, где собираются несовершеннолетние. К тому же в образовательные учреждения с уроками безопасности будут выходить студенты пединститута – по мнению педагогов, «школьники лучше понимают людей, близких им по возрасту».

Лада ЛИСОВА

Новогодние бригады

ТОБОЛЬСКАЯ ПОЛИЦИЯ ОБЕСПЕЧИТ БЕЗОПАСНЫЙ ПРАЗДНИК.

248 сотрудников полиции будут следить за общественным порядком в городе во время проведения новогодних мероприятий. Полицейские кураторы закреплены за 13 школами, 24 дошкольными учреждениями и драматическим театром.

С середины декабря проводятся мероприятия «Профилактика» для предотвращения бытовых нарушений, комплексные пожаро-технические обследования мест проведения праздничных мероприятий, проверена укрепленность и антитеррористическая защищённость зданий и помещений. За два часа до начала каждого мероприятия кинолог с собакой обследуют площадку на предмет обнаружения взрывчатых веществ. Для максимальной безопасности созданы дополнительные следственно-оперативная группа и наряд группы немедленного реагирования, предусмотрен резерв в полной экипировке по месту постоянной дислокации.

Евгения ЛЕЖНЕВА

Растущий организм

«ЗАСИБНЕФТЕХИМ» МЕНЯЕТСЯ НА ГЛАЗАХ.

Первая свая будущего завода была забита в середине февраля 2015. Спустя десять месяцев территория не узнать. Продолжается забивка свай, заливается фундамент (специальным, «зимним», бетоном). Всего предполагается погрузить около 100 тысяч свай, для фундамента потре-

буется более пятисот кубических метров бетона.

Продолжаются работы по строительству временных сетей – дорожных, электрических, теплоснабжения. Сегодня уже введена в эксплуатацию первая линия электросетей. Возводятся площадки для складского оборудования. Началось устройство временных железнодорожных путей, которые планируется использовать

для завоза материалов и грузов. Одновременно реконструируется промпорт «Тобольск-Нефтехима» – для получения грузов по воде.

В скором времени вырастет у «ЗапсибНефтехима» строительный городок (он будет уже вторым – после городка «Тобольск-Полимера»). У рабочих будет вся необходимая инфраструктура – от собственной жилья до бань и прачечных.

Марина ЕВГЕНЬЕВА
Дарья ФЕДОТОВА (фото)

февраль 2015 года



декабрь 2015 года



НАКАНУНЕ

Марина МИЛОВА
Дмитрий УЖЕНЦЕВ (фото)

Вечное сияние чистого льда

НОВОГОДНИЙ ГОРОД У СТЕН КРЕМЛЯ ТЕПЕРЬ ОТКРЫТ ОФИЦИАЛЬНО.

Расстаралась зима, расщедрилась на морозец, но, припопывая валенками, прихлопывая варежками, собрался тобольский народ к главной городской ёлке. К большому удовольствию детворы сверкали крутыми боками три горки и обманчиво пологими были скользкие склоны ледяного колодца. Традиционное место у ели заняли скульптуры Деда Мороза и его внучки и трон для любителей фото в «дворцовом штиле».

Витые столбики горок, резные скульптуры и колонны будто наполнились светом, и, если прислушаться, ветер доносил откуда-то издали перезвон курантов. Врезалась в собравшихся у небольшой сцены несущаяся с горки детвора, в то время как на подмостках творились новогодние чудеса – с песнями, плясками и главными зимними гостями – Дедом Морозом и Снегурочкой.

– Мы провожаем 2015 год, который доказал нам, что мы умеем преодолевать трудности, – обратился к тоболякам глава города Владимир Мазур. – Каждый из нас вложил частичку своего труда в развитие Тобольска. И в первую очередь благодаря нам с вами можно ожидать от следующего года большего подъёма и высоких темпов развития. Но как в Новый год без чудес? И



по велению Мороза, под звон колокольчиков взбежали по ёлке огоньки – до самой звезды. Официальная отмашка гулять среди светящихся

ледяных колонн и кататься с горок дана. 2 января откроется и долгожданный каток, подобного которому Тобольск ещё не выдал.



В начале прошлой недели я получил приглашение принять участие в первом расширенном заседании организационного комитета программы «Держава XXI век».

В оргкомитет вошли руководители законодательных и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, руководители региональных Общественных палат, главы городов и администраций муниципальных образований, представители профильных министерств и ведомств Российской Федерации, профильных Комитетов Государственной Думы и Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации.

Национальная комплексная программа «Держава XXI век» предлагает новые подходы к патриотическому воспитанию, учитывающие психологию подрастающего поколения, что непременно качественно отразится в будущем на мировоззренческих установках и духовной целостности следующих поколений граждан России, будущего гражданского общества.

Как отметил Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин, «Патриотизм – основа воспитания гражданина», и, события этого года, в продолжение года предыдущего, подтверждают необходимость целенаправленных усилий по комплексному патриотическому воспитанию в особенности для детей и молодёжи. Консолидация российского общества особенно ярко проявилась в юбилейный год в истории России, год празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов, и должна быть продолжена.

Особенно приятна была новость о включении в состав организационного комитета от первого заместителя председателя Комиссии Общественной Палаты РФ профессора Николая Николаевича Дроздова, заслуги которого известны каждому.

На заседании по единогласному решению за поддержку социально значимых, общественно-культурных проектов и по итогам юбилейного года, 70-летия Великой Победы, мне были переданы памятный Диплом и Благодарственное письмо от Общественной палаты Российской Федерации, а также удостоверение члена организационного комитета национальной комплексной программы «Держава XXI век».

Мы обязательно продолжим поддержку общественных проектов и программ, направленных на патриотическое воспитание молодёжи, программ, призванных обратить внимание общества на роль государственных символов в вопросах патриотизма и значимость самого понятия «патриотизм» для современной России.

Владимир МАЗУР,
глава города

▶▶ ОТВЕЧАЕТ ВЕРА ИВАНОВНА

▶▶ НАША НЕФТЕХИМИЯ

Куда вывозят снег?

– ВОЗВРАЩАЯСЯ ИЗ ШКОЛЫ, ВИДИМ, КАК ГРУЗЯТ В КАМАЗЫ СНЕГ. МЫ С ДРУГОМ ПОСПОРИЛИ: Я ГОВОРЮ, ЧТО ВЫВОЗЯТ ЕГО В ЛЕС, ОН УТВЕРЖДАЕТ, ЧТО СКИДЫВАЮТ В РЕКУ. КТО ИЗ НАС ПРАВ?

САША МАРЬИН, УЧЕНИК 9 ШКОЛЫ.

– Никто из вас спор не выиграл. На самом деле снег, вывозимый с городских улиц, складывается в специально оборудованных местах. Таковых два: одно – в районе ДОЗа, другое – в районе БСИ, – ответил председатель комитета ЖКХ администрации Тобольска Евгений Курач.

Радость омрачена

– КАК МЫ РАДОВАЛИСЬ, КОГДА ПЕРЕЕХАЛИ В НОВЫЙ ДОМ № 46 В 7 «А» МИКРОРАЙОНЕ, НО РАДОСТЬ В ПРЯМОМ СМЫСЛЕ СЛОВА ОМРАЧЕНА. УХОДИМ НА РАБОТУ И ВОЗВРАЩАЕМСЯ С НЕЁ В ТЕМНОТЕ. ЛАДНО МЫ, ВЗРОСЛЫЕ, А КАКОВО НАШИМ ДЕТЯМ ДОБИРАТЬСЯ ДО ДОМА В КРОМЕШНОЙ ТЕМНОТЕ. ПОЧЕМУ ЖЕ ДО СИХ ПОР НЕ ГОРЯТ ФОНАРИ?

НИНА СЕРАФИМОВИЧ

– Причина – безответственность застройщика, который установил опоры освещения возле домов №№ 46, 47, а в эксплуатацию не ввёл, – ответил нам заместитель главы администрации Тобольска Николай Руппель. – Сейчас идёт передача сетей в муниципальную собственность, а это уже гарантия того, что свет здесь появится.

По весне подсчитают

– ПРИ ОЧИСТКЕ ДОРОГ В МИКРОРАЙОНАХ И НА МАГИСТРАЛЯХ ДОРОЖНАЯ ТЕХНИКА СНОСИТ ОГРАЖДЕНИЯ НА ДЕТСКИХ ПЛОЩАДКАХ, ЛОМАЮТСЯ МАЛЫЕ АРХИТЕКТУРНЫЕ ФОРМЫ. МНЕ СТРАШНО ДАЖЕ ПРЕДСТАВИТЬ КАРТИНУ, КОТОРАЯ ПРЕДСТАНЕТ ПЕРЕД НАМИ ВЕСНОЙ. КТО ЖЕ ПОНЕСЁТ НАКАЗАНИЕ ЗА НАНЕСЁННЫЙ УРОН?

ФЁДОР ДАНИЛОВ, ПЕНСИОНЕР.

– Весной специальная служба проведёт обследование на предмет разрушенных ограждений, всё это будет записано в протокол и предъявлено подрядчикам. Они должны будут всё восстановить, – ответил председатель комитета ЖКХ администрации Тобольска Евгений Курач.

Автохамство

– Я ВОЖУ СЫНА В ДЕТСКИЙ САД № 7. ВИДЕЛИ БЫ ВЫ, ЧТО ТВОРИТСЯ УТРОМ И ВЕЧЕРОМ НА ПОДХОДЕ К САДИКУ: ВСЁ ЗАСТАВЛЕНО АВТОМОБИЛЯМИ, И ПРОЙТИ СКВОЗЬ ТАКОЙ СТРОЙ ИНОГДА БЫВАЕТ ОЧЕНЬ ПРОБЛЕМАТИЧНО. ПОЧЕМУ ГИБДД НЕ ПРИНИМАЕТ НИКАКИХ МЕР?

НАТАЛЬЯ МИНГАЛЁВА

– У нас нет возможностей у каждого дошкольного учреждения выставить дежурных. Вам надо самим на родительском собрании поднять эту проблему, чтобы родители-водители не ставили туда автомобили, – ответил старший инспектор по пропаганде МО МВД РФ «Тобольский» Александр Пастухов.

▶▶ ОБЛАСТНАЯ ДУМА

Сергей СОРОКИН

Владимир Майер: «Мы принимаем вызов!»

ДЕПУТАТ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ ПО ТОБОЛЬСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ ВЛАДИМИР МАЙЕР РАБОТАЕТ В РЕГИОНАЛЬНОМ ПАРЛАМЕНТЕ В ИНТЕРЕСАХ ЖИТЕЛЕЙ НАШЕГО ГОРОДА И РАЙОНА. ОН ЖЕ, КАК ИЗВЕСТНО, ВОЗГЛАВЛЯЕТ И СТАРЕЙШЕЕ ТОБОЛЬСКОЕ ПРОМЫШЛЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ — АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ТОБОЛЬСКСТРОЙМЕХАНИЗАЦИЯ». В КОНЦЕ ГОДА НАШ ДЕПУТАТ И ОПЫТНЫЙ ПРОИЗВОДСТВЕННИК ПОДВОДИТ ЕГО ИТОГИ.

– Владимир Яковлевич, каким был этот год для областной думы?

– Я девятый год работаю в областной думе, являюсь членом комитета по бюджету, налогам и финансам. Раз в квартал мы рассматриваем базовый документ развития Тюменской области – её бюджет. Могу сказать, что бюджет-2015 выполнен и по доходам, и по расходам. Причём всем вместе нам удалось ликвидировать первоначальный дефицит бюджета уходящего года. Более того, благодаря развитию области образовался некий запас средств, и мы приняли бездефицитный бюджет на следующие три года. К сожалению, есть изменения с точки зрения бюджета развития. Значит, что будет меньше строиться школ, детских садов, дорог, жилья. Это надо понять и принять, признать факт существования кризиса.

Причины его в трёх составляющих. Во-первых, рыночный капитализм, который мы построили, циклично развивающийся процесс, который характеризуется кризисами. То есть идёт процесс перепроизводства, а далее – дефицит денег. В данный момент мы пришли к фазе дефицита денег. Вторая причина – в резком падении цены на нефть, от которой на 60 процентов зависит бюджет Тюменской области. Третья причина существующего сейчас кризиса – санкции, которыми нас обложили.

Но стоит отметить, что все 29 госпрограмм жизнедеятельности Тюменской области сохранены, все бюджетные статьи расходов полностью финансируются. Все социальные статьи, включая льготы различным категориям граждан, областной бюджет-2015 закрыл.

И на последующие три года гарантируется исполнение по этим параметрам.

Есть негативный фон, но в этом я вижу позитив. Вся наша сегодняшняя ситуация требует мобилизации сил и резервов, и недавнее послание губернатора Тюменской области депутатам региональной думы следует считать руководством к действию в нынешних условиях.

У нас есть инвестиционные программы, и я вижу векторы движения вперёд. Исторически Тюменской области и Тобольску второй раз за 50 лет повезло. Первым шагом к бурному развитию города было строительство «Тобольск-Нефтехим», в котором наше предприятие принимало самое активное участие. А второй делается прямо сейчас. И мы вновь заняты на строительстве грандиозного проекта «Зап-СибНефтехим-2».

Второй вопрос, который вслед за бюджетом следует считать главным из тех, которые рассматривают депутаты областной думы, – о фонде обязательного медицинского страхования. Ведь речь идёт о средствах на содержание всей медицины Тюменской области. Отрадно сознавать, что в 2015 году бюджет ОФМСа стал больше на один миллиард рублей.

Да, жизнь бросает нам всё новые и новые вызовы, но всем деятельным, энергичным людям я предлагаю их принять. Мы – сильное государство, сильный регион. И мы на хорошем старте. Поэтому надо делать дело.

– Были в вашей депутатской практике случаи, когда приходилось в чём-то переубеждать коллег по областной думе?

– Наставать на своём приходилось, конечно. И не ради конфронтации, а в защиту конкретного проекта. Вот, например, Антипинский НПЗ. Разногласия касались предоставления налоговых льгот. В конечном итоге депутаты согласились с доводами комитета. В результате при поддержке областной думы и правительства вводится уже четвёртая очередь. И если в 2014 году налоговые отчисления от завода были 242 миллиона рублей, то в 2015 в бюджет области поступило уже 5 миллиардов рублей. Вот

что значит поддержать тот или иной проект депутатской позицией.

И с точки зрения качества своей продукции завод развивается. Теперь он подходит к европейскому стандарту. То есть наконец-то мы в Тюменской области начали оставлять свои налоги, давать рабочие места, иметь свои заправки. Вот идеальный расклад того, как всё должно происходить с энергоносителями.

– На приёмах по личным вопросам избиратели часто просят депутата решить тот или иной жизненный вопрос. А вы предлагаете в ответ самим проявлять жизненную активность и инициативу?

– За 2015 год ко мне как к депутату областной думы поступило более 300 обращений граждан и юридических лиц. Большая часть – это вопросы, связанные с оказанием финансовой помощи детским садам, школам, спортивным и медицинским учреждениям для приобретения современного оборудования, создания комфортных условий для занятий.

Около 150 обращений касались оказания материальной помощи жителям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. В общей сложности деньги в сумме 1 милли-

– В своём недавнем послании областной думе губернатор Владимир Якушев призвал власть и общество к мобилизации предпринимательской энергии и деловой активности, конкурентного и инновационного, интеллектуального и научного потенциала. Как эти призывы можно воплотить в Тобольске и районе?

– Когда начиналось развитие топливно-энергетического комплекса Тюменской области, её территория была абсолютно не изучена. Работа на болотах с мёрзлыми грунтами, в минусовых температурах. Конечно, понадобилась серьёзная научная база, и со временем она появилась. Исходя из ежедневной практики, не отходя от производства, созданы десятки и сотни кандидатских и докторских диссертаций. ТЭК построен, методики описаны, по ним учатся студенты, будущие инженеры, которым далее развивать и тот же ТЭК, и строительство, и в целом нашу Тюменскую область.

– Вы – депутат и от города, и от района. Нужна и важна ли активизация их взаимодействия в смысле смычки муниципальной власти, хозяйственных задач, планов, проектов и решений?

– Серьёзным шагом вперёд считаю итоги выборов в новую городскую думу. Туда пришли высококвалифицированные и ответственные люди – учителя, врачи, производственники, предприниматели. Думаю, их всех интересует тема сотрудничества города и района. И в первую очередь – с точки зрения реализации продовольственной программы.

Это очень важный и нужный процесс. Я вижу, что отношения города и района налаживаются, к этому готовы главы Тобольска и Тобольского района. Отношения надо переводить на качественно новый уровень. Удачным примером считаю объединение журналистского коллектива, выпускающего городскую газету «Тобольская правда» и районную «Советская Сибирь».

– Отличается ли для вас районный избиратель от городского?

– В районе люди давно привыкли жить своим хозяйством. Свой дом, земля, картошка, коровка, лес, орехи, грибы. Городской житель иной, конечно. Это и близость к высшей школе, театру, лучшей медицине, сервису и прочему.

Марина МИЛОВА
Дарья ФЕДОТОВА (фото)

Совет да СИБУР



Леонид Жернаков

ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ ТОБОЛЬСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОЙ ПЛОЩАДКИ ПОД ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОМ ПОЧЁТНОГО ГРАЖДАНИНА ГОРОДА ЛЕОНИДА ЖЕРНАКОВА ЗАВЕРШИЛ 2015 ГОД ОЧЕРЕДНЫМ, ЧЕТВЁРТЫМ, ЗАСЕДАНИЕМ. В ЭТОТ РАЗ ВСТРЕЧА БЫЛА ПОСВЯЩЕНА ДВУМ ОСНОВНЫМ ТЕМАМ: СТАТУСУ СТРОИТЕЛЬСТВА «ЗАПСИБНЕФТЕХИМА» И РЕАЛИЗАЦИИ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ.

Директор по предпроектно-наладочным работам «ЗапСибНефтехима» Сергей Сергеев обозначил основные моменты строительства одного из крупнейших проектов подобного рода в мире. Большая стройка предполагает и приток внушительного числа рабочих. Планируется, что завод возведут силами 15-16 тысяч человек. Возникают вопросы: готов ли город, в частности, учреждения здравоохранения, Роспотребнадзора, к увеличению населения Тобольска почти на пятую часть?

Первый заместитель главы города Яна Зубова завершила: опыт организации подобной работы есть. Он отточен ещё во время строительства «Тобольск-Полимера». И в подобных случаях никакой дополнительной

нагрузки на городской бюджет не создаётся, права горожан ни в коей мере не будут ущемлены и в социальной сфере.

Вопрос, который уже поднимают обеспокоенные тоболяки, был задан и на совете: будут ли граждане Турции продолжать работу на площадке? Исполнительный директор СИБУРа Михаил Карисалов озвучил цифры: из 2600 человек, занятых на строительстве «ЗапСибнефтехима», только 246 – граждане Турции. Угрозы для жителей Тобольска они не представляют. На площадке трудится 15 подрядных организаций, 13 из которых зарегистрированы в Тюменской области, 14 – в РФ.

Диалог на равных

Подвёл итоги уходящего года глава города Владимир Мазур – очередного года совместного сотрудничества городской администрации и СИБУРа. По словам Владимира Владимировича, вклад компании во все сферы жизни Тобольска трудно переоценить. Помимо традиционной поддержки городских спортивных мероприятий, СИБУР в этом году вплотную занялся внедрением спорта и здорового образа жизни в каждый двор.

Летний проект «Здравый смысл» собрал на дворовые тренировки более трёх тысяч тоболяков. Акция «Под флагом Добра!» при поддержке компании помогла оказать помощь 168 сражающимся с болезнями детям. Открытие в рамках сотрудничества СИБУРа и НБА современного спортивного зала в Тобольском индустриальном институте вывело на новый уровень местные баскетбольные соревнования и тренировки.

Зимой с дворовых площадок СИБУР вместе с горожанами переходит на лёд. На каток выходят юные хоккеисты – побороться за кубок в «Ледовых боях СИБУРа» и фигуристы – поучаствовать в мастер-классе от всемирно известных мастеров льда. Завершается декабрьской гонкой с участием имени-

тых спортсменов и презентацией масштабного ледового парка.

Понимая, что будущее нефтехимического кластера в нашем регионе – подрастающее поколение, СИБУР делает ставку на образование и развитие интеллекта. И если профильные классы на базе школ, лаборатории в стенах индустриального института уже стали неотъемлемой частью обучения тобольских школьников и студентов, то мастер-классы и лекции крупных учёных, серьёзные проекты вроде фестивалей научного кино – настоящие события в жизни города. Как и культурный десант в лице Театра наций и академического ансамбля песни и пляски имени Александра.

Формула за десять миллионов

Социальное партнёрство этим не ограничивается, и менеджер Ирина Бурбо презентовала общественному совету благотворительную программу «Формула хороших дел». Старт программе будет дан уже в марте 2016 года, и ожидается, что жители региона примут в нём активное участие. Программа предполагает появление электронной площадки, где желающие смогут представить свою идею полезного для города проекта. Каждый предложенный проект должен пройти стадии проверки, согласования с администрацией города, экспертизу и открытое голосование. Набрал наибольшее количество голосов, проект имеет все шансы получить финансовую поддержку. В бюджет программы на следующий год заложено 10 млн рублей: от 300 тыс. до 1 млн на один проект.

«Формула хороших дел» выбирает приоритетными направления, поддерживающие науку, спорт, образование и вовлекающие в реализацию проекта максимальное число жителей города. Общественному совету будет предоставлено почётное право приоритетного выбора проекта, который будет принят без общего голосования. Кроме того, каждому члену совета будет предложено выбрать наиболее понравившийся проект из списка победителей, стать его куратором и осуществлять его координацию.

Городской житель в массе своей от земли оторван. Максимум знаком с ней через свою дачу. Но всё равно горожане и жители района разделяются лишь условно. Потому что многие, живущие в окрестных деревнях и сёлах, работают в городе, а тоболяки трудятся в районе. Все они – мои земляки, и я живу среди них, вместе с ними, а все мы вместе – патриоты Тобольска и района

– Возглавляемое вами акционерное общество – старейшее предприятие города. Каковы объёмы производства «Тобольскстроймеханизации» на нынешней стадии развития?

– Как и во всей стране, у нас кризис в сфере строительства жилья. Мы сократили свои темпы в Тобольске и в Тюмени. Но это временное явление, вполне объяснимое. Ибо рынок есть рынок. Спрос сегодня на мясо – вези на продажу мясо. Берут зерно – вези зерно. Зимой – сани, летом – телеги. Такова схема, по которой работают и строители.

А нам, повторюсь – и в целом тоболякам, повезло в том смысле, что рядом такая крупная стройка. Мы считаем за честь и гордимся тем, что, как и сорок лет назад, строим объекты нефтехимии. Это стимулирует коллектив, он становится сильнее, трудится с удвоенной энергией.

На «ЗапСибНефтехиме-2» мы работаем в три смены. Там задействовано 11 наших сваябоев, которым надо погрузить 25 тысяч свай под заводы «Пироллиз» и «Полипропилен». «Наша» площадь здесь – около 60 гектаров.

Ну, и ещё о наших строительных проектах. В качестве генподрядчика мы заняты сейчас на строительстве молочно-товарного комплекса в Голышмановском районе. Он рассчитан на десять тысяч голов крупного рогатого скота. Общая стоимость проекта со сдачей под ключ – пять миллиардов рублей. Это ещё один из крупных инвестиционных проектов Тюменской области.

– Каковы ваши новгородные пожелания своим избирателям, землякам – тоболякам и жителям Тобольского района?

– Смотреть в будущее с оптимизмом. Да, жизнь бросает нам всё новые и новые вызовы, но всем деятельным, энергичным людям я предлагаю их принять. Мы – сильное государство, сильный регион. И мы на хорошем старте. Поэтому надо делать дело.

▶ ЮНЫЕ ДАРОВАНИЯ

Наталья ЮРЬЕВА
Дарья УЖЕНЦЕВА (фото)

Звезда на макушке

В ТОБОЛЬСКЕ СОСТОЯЛАСЬ ЦЕРЕМОНИЯ НАГРАЖДЕНИЯ ЮНЫХ ДАРОВАНИЙ.

Для самых одарённых представителей молодого поколения в драмтеатре имени П.П. Ершова был подготовлен настоящий новогодний

праздник под патронажем главы города.

Владимир Мазур поздравил школьников, отметив: «Вы – продолжатели славных традиций наших великих земляков, которые родились, выросли, трудились во славу Тобольска и России. В нашем городе всегда уделялось и уделяется большое внимание развитию, поощрению одарённости и таланта. У вас есть все возможности для дальнейшего роста и проявления своих талантов».

Заслуженные награды получили 11 учащихся общеобразовательных учреждений города, ставшие в уходящем году призёрами и победителями конкурсов, соревнований, фестивалей, олимпиад областного и Всероссийского уровней. Среди них: Илья Никитин, Полина Суб-

ханкулова, Валерия Забирова, Артем Чирков, Ксения Попова, Татьяна Московкина, Анна Михалева, Сергей Григоренко, Тавифа Субханкулова, Виктория Панкина и Нина Загваздина. Команда баскетболистов спортивной школы № 2 отмечена за 1 место на спартакиаде общеобразовательных организаций Тюменской области по баскетболу.

К ребятам обратился депутат Тюменской областной думы Владимир Майер, который поблагодарил одарённых учащихся и воспитанников за активную жизненную позицию. В ответ председатель молодежного парламента Егор Рочев вручил областному депутату значок с почётным званием «Наставник молодёжи в сфере молодёжной политики».



▶ ПЕРЕД ПРАЗДНИКОМ

Марина ЕВГЕНЬЕВА

Старые фильмы о главном

ВЕЧЕР НОВОГОДНИХ ЧУДЕС ПРОШЁЛ В ДК «СИНТЕЗ».

Как водится, на сцене шёл снег, искрились в луче прожектора конфетти, лились в зал лирические песни и дробно стучали о пол каблучки танцоров. Атмосфера – не по-зимнему тёплая, по-новогоднему волшебная – окутала зрительный зал.

На экране старого «Рекорда» сменялись кадры, и зрители оказывались то на церемонии «Педагог года», то на экскурсии в музее-заповеднике, а то и на площади, посреди широкого народного гуляния, или шли улицами Тобольска в рядах «Бессмертного полка».

Вместе листали страницы уходящего года, вспоминали успехи и достижения. Богатый на события выдался год.

Поднявшийся на сцену глава города Владимир Мазур поздравил всех с наступающими праздниками и заверил, что на 2016 у города ещё больше планов, а значит, ещё больше достижений.

А пока на экране старого «Рекорда» – любимые с детства старые фильмы, а на сцене – любимые тобольскими артисты. И поелику царь – настоящий, в золочёной короне – объявил со сцены, что быть всем в Новый год положено радостными, с готовностью исполним сие. Неужто это – царского слова послушаться.



▶ ШКОЛА УЧЁНОГО

Лада ЛИСОВА

Наука на выпуск

В ТОБОЛЬСКЕ ЗАВЕРШИЛА РАБОТУ ШКОЛА МОЛОДОГО УЧЁНОГО

Полтора месяца на базе Тобольской комплексной научной станции УрО РАН проходили занятия. И вот более 50 школьников, студентов и младших научных сотрудников получили сертификаты участников ШМУ.

Педагогами «учёной школы» выступили научные сотрудники, кандидаты исторических и философских наук биостанции, Института проблем освоения Севера СО РАН, пединститута и православной духовной семинарии. Во время торжественного закрытия образовательного проекта директор биостанции Виктор Родин пожелал выпускникам успешного пути в науке, открытий и достижений. Также поздравил ребят с окончанием ШМУ её основатель кандидат исторических наук Александр Валитов, историк Алексей Нескоров и другие.

Для молодого учёного Софии Тунгусовой данный проект был очень интересен:

– Я узнала много нового в ходе лекций, презентаций, мастер-классов и экскурсий. Думаю, что мне эти знания пригодятся в моей дальнейшей исследовательской и учебной деятельности.

Специалист центра реализации молодёжных и профилактических программ Ольга Куценко подчеркнула, что данный проект «будет продолжаться жить и в следующем году в рамках Школы социально-активной молодёжи».



▶ ТЕАТР

Дмитрий КАРАСЕР
Дарья ФЕДОТОВА (фото)

Не хлебом единым



Сцена из спектакля «Как я стал...»

И НЕ САЛАТОМ «ОЛИВЬЕ», ЗАЛИВНОЙ РЫБОЙ ДА МАНДАРИНАМИ ЖИВ ЧЕЛОВЕК. ВО ВРЕМЯ НОВОГОДНИХ КАНИКУЛ (ДА И ПОСЛЕ НИХ) НЕПЛОХО БЫ ПОСЕТИТЬ ТЕАТР.

Январь в Тобольском драматическом начинается, конечно же, сказками. С 3 по 7 число в 11.00 и 14.00 – здесь новогодние представления у ёлки и спектакль «Морозко» («Волшебные искорки»).

9 и 10 января, также в 11.00 и 14.00 – сказочная история о добре в волчьей шкуре «Золотой цыплёнок».

Но и о взрослых никто не забывает. 4 и 7 января в малом зале спектакль «Дом под снегом». Этот же спектакль будет показан 31 января (воскресенье).

Комедия о бурных любовных страстях 30-х годов прошлого века «Квадратура круга» дана будет 9 января (суббота). Льготный показ – цена билета 150 рублей.

15 и 16 января (пятница, суббота)

– в театре время для размышлений и высокого накала чувств. Спектакль «Тихий шорох уходящих шагов» востроен в нестандартное сценическое пространство, а потому количество билетов на него ограничено.

17 января – воскресный вечер с неизменно актуальным Островским. Смотрим спектакль и в очередной раз понимаем, что «Не всё коту масленица».

20 и 21 января (среда, четверг) в малом зале рассказ о том «Как я стал...». Современный язык, вечные проблемы.

23 января (суббота) – закавказский вечер в Тобольске. Спектакль «Ханума», и яркий парад нравов, обычаев, лиц и масок.

24 января (воскресенье) встречаемся с ещё одним классическим хитроумцем мировой драматургии. Фарс «Плутни Сканена» приурочен ко Дню студенчества, а потому цена билетов льготная – 150 рублей за штуку.

28 января (четверг) молодые артисты ТДТ сверкнут своими та-

лантами в спектакле «Без звёзд». Зажмуриться от сияния можно будет в малом зале (значит, опять-таки количество билетов ограничено).

29 января (пятница), аккурат в период встреч выпускников, спектакль «Одноклассники». История про то, кем стали ученики одной школы. Воспоминания о том, кем они были. Мысли о том, чем, наконец, сердце успокоится.

Спектакли для взрослых начинаются традиционно в 18.00. Но будут ещё и детские (кроме уже названных). 17 и 24 января (воскресенье и суббота) – «Гусёнок Дорофей». 31 января (воскресенье) – «Царь Пузан». Оба спектакля в малом зале. Оба начинаются в 12.00.

За дополнительной информацией можно обратиться в кассу ТДТ. Работает она 6 дней в неделю (выходной – понедельник) с 10.00 до 14.00 и с 16.00 до 18.00. Можно даже и не ходить – наберите номер телефона 27-56-30, вам всё расскажут и примут заказ на билеты.

▶ ВЫСТАВКА

Марина МИЛОВА

Вьюжная сторона года

ГОРОДСКАЯ ВЫСТАВКА ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ ХУДОЖНИКОВ «НОВОГОДНИЙ ФОРМАТ» ОТКРЫЛАСЬ В ДХШ ИМЕНИ В.Г. ПЕРОВА.

Традиционный перед зимними праздниками вернисаж был посвящён 80-летию тобольского резчика по кости Геннадия Кривошеина, чьи работы хранятся в золотом фонде косторезного промысла. Самых работ из кости посетители выставки не увидят – только их копии, выполненные другими мастерами. Но их эскизы, модели из пластилина, наброски выставлены в отдельной витрине, сохранённые благодаря детям и внукам знаменитого мастера, лауреата Государственной премии РСФСР имени И.Е. Репина.

Открывалась выставка под перебор гитарных струн, под густой снеговой, под еле слышную поступь Нового года. Тихо отворялись двери, бросала вьюга пригоршнями снег, и в рамках ожили, запылали озорно снежинки. Румяной пастелью выкатились на этот снег яблоки, высыпала толпа – поглядеть-подивиться на масленичное гуляние. Приглядишься – а это и не купцы вовсе, не кустодиевские какие-нибудь веселья: наши современники у кремля прохаживаются, писанные Павлом Толмачёвым.

Сыплет снег с акварелей, вглядываются в непроглядную северную ночь глаза-бусины югорских богинь Леонида Лара. Вырастают из снега по мановению кисти старые тобольские дома с шербатыми заборами. Не утихает северный ветер, задувает белую крупу на осенние пейзажи, льдом останавливает Иртыш. И дрожит огонёк в стекле лампы на картине Николая Бошмана, проливая акварельный свет на нежные, лёгкие работы Эдуарда Тушкова.

А пока совсем не замело тропку, ведущую на выставку, позвольте вьюге закружить вас, глотните свежего морозного воздуха выставки тобольских художников. Тем более что ждёт вас встреча не только с известными в нашем городе мастерами – Петром Симоновым, Александром Максашиним, Владимиром Игловиковым, но и знакомство с молодыми художниками – Полиной Коробчинской, Анной Токаревой, дебютантами Владимиром Щебевым, Маргаритой Гусаровой, Вероникой Митасовой. Выставка продлится до 28 января.

▶ ВМЕСТЕ С РАДИО

Наталья ПОЛИЩУК

На призовой волне

ПОЗЫВНЫЕ ЕДИНСТВЕННОЙ ИНТЕРНЕТ-РАДИОСТАНЦИИ НАШЕГО ГОРОДА ЗНАЮТ УЖЕ МНОГИЕ ТОБОЛЯКИ.

А в декабре «Fry Рок Радио. Тобольск» приняло участие в региональном этапе Всероссийского фестиваля «Вместе Медиа - 2015», проходившего в Екатеринбурге.

Программы, представленные на конкурсе тобольскими радиодиджеями, были высоко оценены профессионалами медиа-сферы. Наша интернет-радиостанция заняла второе место в номинации «Ежедневный информационный выпуск».

– Фестиваль «Вместе Радио» представляет собой ежегодную серию конкурсов во всех федеральных округах с заключительным мероприятием в Москве. Традиционные номинации: ежедневный информационный выпуск, репортаж, тематическая программа, ток-шоу, – делится своими впечатлениями один из основателей тобольской интернет-радиостанции Евгений Новоселов. – Первый день фестиваля стартовал с открытого прослушивания конкурсантов в нашей номинации. Наши новости слушали с особым интересом. Мы оказались первой интернет-радиостанцией на Урале, принимавшей участие в конкурсе. Откровенно говоря, на призовое место я не рассчитывал. Наша радиостанция совсем молодая, новостной службы нет, все на энтузиазме. Хотя, с другой стороны, может, этим мы и взяли.

▶ ЛУЧШИЕ ИЗ ЛУЧШИХ

Екатерина ВОЛЬНОВА

Кольчуга из ромашек

ЕЁ СПЛЕЛИ УЧАЩИЕСЯ ГИМНАЗИИ ИМЕНИ Н.Д. ЛИЦМАНА.

Театральный коллектив 7 «б» класса стал победителем областного фестиваля «Премьера-2015», в котором приняли участие школы и учреждения среднего профобразования (СПО) Тобольска, Тюмени, Абатского, Аромашевского, Упоровского, Нижнетавдинского и Тюменского районов.

Фестиваль был посвящён 70-летию Победы в Великой Отечественной войне и Году литературы в России. Конкурс проходил в несколько этапов – школьный, муниципальный и региональный. Творческое состязание проходило в двух номинациях – «Лучшая театральная постановка среди городских общеобразовательных организаций», «Лучшая театральная постановка среди сельских общеобразовательных организаций».

Тобольск со спектаклем «Сплети мне, девушка, кольчугу из ромашек, чтоб в мире крепче не было брони» представляли гимназисты (классный руководитель Елена Шилоносова). В первой номинации они одержали убедительную победу.

▶ СПОРТ

Влад НАБОКОВ

Нелёгкие достижения

В ТЮМЕНИ ПРОШЛИ СТАРТЫ ПЕРВЕНСТВА И ЧЕМПИОНАТА ОБЛАСТИ ПО ЛЁГКОЙ АТЛЕТИКЕ В ПОМЕЩЕНИИ.

– В силу недостаточного финансирования Тобольск уже на протяжении ряда лет выставляет неполные команды. Тем не менее наши девушки и юноши 1999-2002 г.р. из всех заявленных команд нашей области уступили только тюменским лёгкоатлетам. А лучшей оказалась команда из Кургана, – сообщает тренер Леонид Клевачёв.

В личном первенстве среди тобольчан были победители. С золотой медалью вернулась Зарема Гиголоева (СОШ № 9) – прыжки в высоту. Максим Глушков (СОШ № 16) победил в прыжках в длину. Озолотилась и эстафетная (4x200 метров) команда юношей в составе: Максим Митькин (СОШ № 5), Максим Глушков, Константин Низовских (СОШ № 16) и Кирилл Лаптев (СОШ № 16).

Низовских взял ещё и серебряные медали в беге на 60 метров и 60 метров с барьерами. А Лаптев показал второй результат в беге на 400 и на 800 метров. Бронзовой наградой за прыжки в длину была удостоена Гиголоева. Ринату Хабибуллину была вручена бронзовая награда в толкании ядра.

Уважаемые пенсионеры-ветераны бывшего Промкомбината! От всей души поздравляем вас с Новым, 2016 годом и светлым Рождеством Христовым!

Желаем здоровья и благополучия. Пусть Новый год в ваш дом войдет С надеждой, радостью, любовью И в дом с собою принесет Большое счастье и здоровье!

Поздравляем А.П. Ахмадееву, А.В. Башкурову, В.А. Дегтяреву, В.А. Журавлеву, Т.А. Зольникову, З.Н. Костерину, В.И. Неизвестных, А.И. Новоселову, В.М. Новоселову, М.И. Простакишину, М.Т. Рыкову, Н.М. Савину, В.С. Устюгову, А.П. Филиппову, Н.П. Шапошникову, А.В. Шишкину, Н.П. Шулинину.

Председатель совета ветеранов Галина Нагибина

Поздравляем с юбилеем: **Ляно Тимобеэну Мосину – 80-летием, Ольгу Сергеевну Лядеву – 60 летием!**

С днём рождения: С.И. Абайдулину, С.М. Аянжарову, М.З. Азанова, В.А. Аксенова, Г.И. Аксенова, Ф.И. Алев, А.В. Алексееву, И.Т. Бажинову, Т.А. Балуюеву, С.С. Балдинову, Е.А. Бажикова, А.Н. Боданец, Т.Ю. Болозову, Л.Т. Бондареву, А.М. Бухарову, Н.Т. Володину, З.М. Гарева, Т.И. Толубцову, А.С. Торбунову, А.Я. Грязнову, Л.Т. Губину, Н.Л. Долгих, С.И. Дорошенко, О.В. Фрянкуеву, Н.Н. Зайцева, Л.А. Зиятдинову, Т.И. Змановскую, В.А. Иванова, Т.П. Иванову, Ф.А. Ивьялеву, А.Л. Игнатову, З.К. Иношкину, Н.Т. Казарку, М.Х. Карьичеву, Н.К. Кирееву, В.А. Коровину, Л.Ф. Крайкову, А.Ф. Кречетов, Т.А. Кутумову, Р.С. Кутумову, Н.Ф. Лагунову, Н.Д. Лагуткину, Н.В. Лаптеву, Л.В. Лисимову, А.Л. Линиченко, Н.М. Мавлютову, А.А. Максимова, С.М. Максимова, М.И. Марьяну, Н.П. Махмутову, А.В. Мач, А.А. Мехина, О.В. Негайову, С.В. Некрасову, Н.Ф. Никушкину, А.Л. Новицкую, Т.Т. Остахову, В.Л. Пашину, А.А. Пертову, Л.Н. Перминову, В.И. Пермишину, С.Т. Пермишину, Т.Ф. Платонову, В.В. Плещевскую, Т.А. Плещевскую, А.С. Плещевскую, Н.В. Подкряеву, Т.Л. Подуянову, В.И. Попову, А.К. Попову, З.В. Равскую, Т.Л. Ревнивых, Н.А. Федькину, В.А. Фудакрскую, А.Т. Фужинскую, А.А. Русанову, Н.А. Садовникову, Л.Т. Смирнову, М.Ф. Созонову, Л.Н. Созонову, В.С. Старова, Н.А. Стеблевскую, А.А. Стерникова, В.И. Сысоеву, А.Л. Шрезуба, В.Н. Шунгузову, С.К. Урамаеву, О.Н. Фадееву, Н.В. Федотину, Н.И. Федорову, Е.Л. Федорову, Л.М. Филатову, Л.Е. Ходыреву, Н.М. Чернышеву, И.К. Шашкову, Н.И. Шашкову, Т.В. Шевченко, Л.Н. Шуминову, Т.Э. Эсипову, С.В. Яковенко, Т.Е. Ярославцеву.

Пусть тепло души, которое Вы щедро отдаете людям, возвращается к Вам здоровьем, счастьем и энергией для новых благородных свершений.

Городской совет ветеранов, комитет по образованию администрации города Тобольска, МАУ «Центр ОДО «Образование» г.Тобольска»

Поздравляем с Новым годом и Рождеством коллектив ООО «Уватстрой»!

Пусть наступающий год будет полон светлых надежд!
Пусть придут в году грядущем и удача, и успех!
Желаем искренно, сердечно душевных сил, здоровья, счастья,
Теплоты и уюта в ваших семьях!

С уважением, ваши пенсионеры

Совет ветеранов медицинского колледжа поздравляет с наступающим Новым годом наших дорогих ветеранов, а также весь коллектив медицинского колледжа – преподавателей, студентов, всех работающих в колледже. Желаем здоровья, радости, мира на Земле и в доме!

Пусть новогодней ночи волшебство Несёт к вам в дом уют и торжество, Здоровье, счастье и любовь И много самых добрых, теплых слов!

Тобольский РУС поздравляет ветеранов труда, тружеников тыла, пенсионеров с наступающим Новым годом!

Наступает праздник долгожданный, Добрый и прекрасный Новый год. Пусть же символ года – Обезьяна Счастья и удачу принесёт.

Пусть в небе яркие салюты бьют двенадцать раз, Счастья каждому желаем и всем веселья в этот час!

Поздравляем именинников, родившихся в декабре месяце: С днём рождения: Ч.А. Лялькову, Т.Ф. Баширову.

Пожелания наши кратки: **Здоровья, счастья, меньше бед, В семье чтоб было всё в порядке И продолжалось много-много лет!**

С уважением, совет ветеранов, председатель совета О.С. Иванова

Уважаемые ветераны войны и труженики тыла, пенсионеры и ветераны труда!

Президиум городского совета ветеранов поздравляет Вас с праздниками Нового, 2016 года и Светлого Рождества Христова!

Новый год – это праздник чудес, заветных желаний и искренних надежд. Примите сердечные пожелания здоровья, благополучия, отличного настроения и веселых новогодних праздников!

Пусть грядущий Новый год принесет в вашу жизнь как можно больше ярких впечатлений и радостных моментов! Пусть вас окружают счастье, любовь и забота! Пусть в новом году дома у вас будет достаток и благодать!

С Новым Годом, дорогие пенсионеры-ветераны!

С уважением, В.В. Крючков, председатель Тобольского городского совета ветеранов войны и труда

Уважаемые ветераны войны и труда, пенсионеры и работники Тобольского почтамта!

Поздравляем всех с Новым, 2016 годом и Рождеством Христовым!

Любимый праздник снова на пороге, Как сказочно блестят снежинки, посмотри, Год обезьяны огненной приходит И принесёт нам счастья и любви. Оставим в прошлом всё, что огорчало, Откроем сердце чистому холсту, Чтоб муза радости весь год не покидала, Настроим жизнь на яркую волну!

А также поздравляем январских именинников: С юбилеем – Гальчеган Абдукакову Исхакову, Галину Павловну Зольникову, Татьяну Александровну Третьякову, Марию Григорьевну Токареву, Валентину Васильевну Фатееву, Галину Алексеевну Цымбаленко.

С днём рождения – Л.Н. Бухарову, М.Н. Бикшанову, М.А. Зольникову Т.Н. Зорину, Н.А. Кисель, Н.А. Корепанову, О.Л. Подоляк, Т.В. Полухину, К.А. Симонову, В.А. Туманову, Т.А. Филатову.

А.А. Деревянченко, Л.М. Чиркова, Н.Б. Харасова

Первичная ветеранская организация треста общественного питания поздравляет всех пенсионеров с Новым годом! Желаем всем крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Пусть этот год к вам добрым будет, Большое счастье принесёт, Здоровья дать вам не забудет, От всех невзгод обережёт!

Также поздравляем декабрьских юбиляров: с 80-летием – Валентину Ивановну Сафрыгинову, с 65-летием – Надежду Степановну Перевозкину.

С днём рождения: В.А. Бизину, Л.Д. Баранову, С.Ф. Ланкину, А.А. Иванову, В.Н. Ванникову, Е.Д. Новоселову, А.А. Еперину, А.К. Тимомову, Е.Т. Холкину.

Пусть праздник радует цветами, Теплом сердец родных людей, И юбилей, и день рождения станет Одним из самых светлых дней! Здоровья, радости, уюта Сегодня будет и всегда, В счастливой жизни рядом будут Душевность, нежность, доброта! С Новым годом!

Председатель п.в. организации и актив треста общепита Фаина Захарова

Поздравляю с Новым годом врача-эндокринолога Марину Васильевну Кебикову, медицинскую сестру Анну Анатольевну.

Желаю счастья вам, добра, удачи, радости, здоровья.

С уважением, Капитолина Васильевна Баева

Совет ветеранов ГАТП-1 сердечно поздравляет своих ветеранов, пенсионеров и бывших работников с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Вам желаем в Новый год Избегать проблем, невзгод, И как бывает в сказках часто, Пусть исполняются мечты, И будет в жизни много счастья, Приятных встреч и теплоты!

С уважением, Л. Сергеева, председатель ПВ организации ГАТП-1

Поздравляю с Новым годом и выражаю благодарность за разрешение моих проблем депутату городской Думы В.М. Филатову и особенно помощнице Светлане Робертовне Заматиной.

Ольга Шабанова

Скоро Новый год!
Лучший подарок, по-прежнему, – МЁД!

Это и ослик сразу поймёт, И ещё лучше, подарить рождным и близким целый БОЧОНОК С МЁДОМ.

объём бочонка – 150 мл., стоимость – 250 руб.
Количество ограничено! Тел. 8-912-077-97-99

УГОЛЬ
с доставкой

8-919-959-01-62

РЕМОНТ швейных, скорняжных машин, оверлоков любого класса.
Защитка тканей к оверлокам

Опыт. Гарантия.

25-45-61, 8-908-868-90-54, 8-922-474-39-44

Чем порадовать маму, сестру, подругу в этот Новый год? Конечно, волшебными процедурами, тем более с такими тающими ценами

СКИДКИ ДО 50%

Новогодние сертификаты на SPA-программы! 2500 руб. 990 руб.

2 часа удовольствия! 7 процедур для лица и тела

★ АКВА-СИЛУЭТ ★

тел. 270905 8 мкр. д.21

ПОПРАВКА

В решении Тобольской городской думы № 99 от 23 декабря 2015 г., опубликованном в «Тобольской правде» № 148, следует читать:

«5.2. Для организации и обеспечения деятельности Общественной палаты, ее органов из числа членов Общественной палаты избирается председатель Общественной палаты. Порядок избрания председателя Общественной палаты устанавливается Регламентом Общественной палаты города Тобольска (далее – Регламент)».

Уведомление о реорганизации

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад комбинированного вида № 29» г. Тобольска, на основании распоряжения администрации города Тобольска от 17.12.2015 г. № 2431 «О реорганизации муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида № 10» г. Тобольска, муниципальной области, город Тобольск, 6 микрорайон, дом 62) в форме присоединения к нему Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида № 29» г. Тобольска

Требования кредиторов могут быть заявлены в течение 30 дней с момента последнего опубликования настоящего сообщения по адресу: Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад комбинированного вида № 29» г. Тобольска, телефон: 8 (3456) 25-03-88, 25-38-16, e-mail: tybinka2@mail.ru

УВЕДОМЛЕНИЕ

Уведомляем кредиторов о начале процедуры реорганизации МАДОУ «Детский сад комбинированного вида № 6» г. Тобольска, на основании распоряжения администрации города Тобольска от 17.12.2015 г. № 2431 «О реорганизации муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида № 10» г. Тобольска», путем присоединения к нему муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида № 6» г. Тобольска, муниципальной области, город Тобольск, 6 микрорайон, дом 62) в форме присоединения к нему Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида № 29» г. Тобольска

Кредиторы МАДОУ «Детский сад комбинированного вида № 6» г. Тобольска в течение 30 дней с момента направления данного уведомления или в течение 30 дней с момента опубликования в печатном издании сообщения о принятом решении о реорганизации МАДОУ вправе письменно потребовать досрочного прекращения или исполнения соответствующих обязательств организации.

Требования кредиторов могут быть заявлены по адресу: 626150 Тюменская обл., г. Тобольск, б/мкр. № 59

УВЕДОМЛЕНИЕ О РЕОРГАНИЗАЦИИ

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад комбинированного вида № 10» г. Тобольска сообщает, что на основании Распоряжения администрации города Тобольска от 17.12.2015 г. № 2431 (О реорганизации муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида № 10» г. Тобольска)

1. Реорганизовать муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад комбинированного вида № 10» г. Тобольска в форме присоединения к нему муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида № 6» г. Тобольска, муниципальной области, город Тобольск, 6 микрорайон, дом 62).

1.1. Определить местонахождение муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида № 10» г. Тобольска: 626150, Российская Федерация, Тюменская область, г. Тобольск, дом 62.

1.2. Установить, что муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад комбинированного вида № 10» г. Тобольска является правопреемником прав и обязанностей присоединяемых к нему муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида № 6» г. Тобольска, муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида № 29» г. Тобольска.

УВЕДОМЛЕНИЕ

Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 5» (сокращенное наименование – МАОУ СОШ № 5, ОГРН 1027201293240, ИНН 7206010220, КПП 720601001, место нахождения: 626150, Тюменская область, город Тобольск, 6 микрорайон, № 60) уведомляет о том, что на основании Распоряжения администрации города Тобольска от 22.12.2015 г. № 2429 «О реорганизации муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 5» принято решение о реорганизации муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 5» путем присоединения к нему Муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Основная общеобразовательная школа № 11» (сокращенное наименование – МАОУ ООШ № 11, ОГРН 1027201289983, ИНН 7206009881, КПП 720601001, место нахождения: 626150, Тюменская область, город Тобольск, 4 микрорайон, строение 54).

Недвижимость

Продаётся

КВАРТИРА 1-комн., 7 «а» мкр, 27 кв.м, 2 этаж, 3 собственника. **Телефон 8-922-001-87-83**

КВАРТИРА 1-комн., р-н кремля. Цена - 1 млн 550 тыс. руб. Торг. **Телефон 8-919-948-78-40**

КВАРТИРА 1-комн., по ул. Хохрякова, 3, новостройка, 36 кв.м. **Телефон 8-950-496-70-88**

КВАРТИРА 1-комн., мкр. Иртышский, 3 этаж, 30,7 кв.м, ремонт, пластиковые окна, балкон застеклен. Цена - 1 млн 300 тыс. руб. **Телефон 8-982-923-15-64**

КВАРТИРА 1-комн., ул. Северная, 10, 3 этаж, в новых домах. цена – 2 млн руб. **Телефон 8-982-970-50-47**

КВАРТИРА 1-комн. на 5 этаже, 33,9 кв.м, 8 мкр., д. 8 «а». Цена с мебелью - 2 млн 100 тыс. руб., возможно без мебели. Торг. **Телефоны: 8-982-132-33-90, 8-912-184-13-06**

КВАРТИРА 1-комн., 8 мкр., 5 эт. 33,9 кв.м. Цена с мебелью 2 млн 100 тыс. руб. **Телефон 8-912-920-48-38**

КВАРТИРА 2-комн., 43 кв.м, 7 мкр., д. 2, 4 этаж, ремонт и частично мебель, или меняю на 2-комн. квартиру большей площади. **Телефон 8-919-944-69-23**

КВАРТИРА 2-комн., п. Сумкино, 42,8 кв.м, 2 этаж в 2-этажном кирпичном доме. цена - 1 млн 100 тыс. руб. **Телефон 8-908-868-76-84**

КВАРТИРА 2-комн., 6 мкр. д. 27, 5/5. Цена – 2 млн 500 тыс. руб., или меняю на 1-комн. квартиру в новостройках большей площадью. **Телефон 8-904-873-61-12.**

КВАРТИРА 2-комн., 52,6 кв.м, 1 этаж, по адресу: ул. Революционная, 19. **Телефон 8-922-484-28-13**

КВАРТИРА 2-комн., пер. Знаменский, 19, 6 этаж, около стадиона «Тобол». Цена - 2 млн 600 тыс. руб. **Телефон 8-912-398-64-81**

КВАРТИРА 2-комн., улучшенная планировка, 60 кв.м, 3 мкр. **Телефон 8-919-949-41-24**

КВАРТИРА 2-комн., 5 этаж, г. Тюмень. **Телефон 8-904-889-74-37**

КВАРТИРА 2-комн., 3 этаж, Левобережье, ул. Калинина, д. 6. **Телефон 8-922-042-18-01**

КВАРТИРА 2-комн., 8 мкр., д. 16, 2 этаж, окна во двор, лоджия, в хорошем состоянии. **Телефон 8-919-922-14-40**

КВАРТИРА 2-комн., 7 «а» мкр., 36,6 кв.м. Цена – 2 млн 300 тыс. руб. **Телефон 8-922-474-65-65**

КВАРТИРА 3-комн., 9 мкр., р-н гостицы «Славянская», напротив «Жемчужины Сибири», 65,8 кв.м, в хор. сост., 3 этаж. Цена - 3 млн 300 тыс. руб. **Телефоны: 22-91-72, 8-912-397-28-61**

КВАРТИРА 3-комн. в 6 мкр., рядом с ТЦ «Евразия», 4 этаж, лоджия и балкон застеклены, хороший ремонт. Цена – 3 млн руб. Возможен обмен на 1-комн. с доплатой 1 млн. руб. **Телефон 8-919-937-93-37**

КВАРТИРА 3-комн., 7 мкр., д. 8, 2 этаж, 59,2 кв.м. Цена дог. Торг. **Телефон 8-912-926-79-61**

КВАРТИРА 3-комн. в мкр. Иртышский, 37,5 кв.м, 4 этаж. Цена – 1 млн 500 тыс. руб. **Телефон 8-982-916-92-47**

КВАРТИРА 3-комн., 75 кв.м, 3 «б» мкр., 5 этаж, новый дом. **Телефон 8-922-422-45-45**

КВАРТИРА 3-комн., Вагайский район, п. Заречный, 53,7 кв.м, 2 этаж. **Телефон 8-919-950-18-40**

КВАРТИРА 3-комн., 4 мкр., д. 32, 8 этаж, 69,3 кв.м. **Телефон 8-922-047-35-87**

КВАРТИРА 4-комн., пер. Рошинский, 66, 3 этаж 9-этажки, 80,9 кв.м. Цена - 2 млн 700 тыс. руб. торг. **Телефоны: 8-992-913-09-38, 8-950-483-91-89**

КВАРТИРА 4-комн., 10 мкр. **Телефон 8-922-480-98-43**

КВАРТИРА 4-комн., 7 «а» мкр., 1 этаж, ремонт, 2 балкона, 80 кв.м. Цена - 2 млн 700 тыс. руб. СРОЧНО! **Телефон 8-982-948-89-56**

КВАРТИРА 4-комн., тобольская серия, 5 этаж, 3 «а» мкр. Цена – 3 млн 100 тыс. руб. **Телефон 8-982-970-50-47**

Редактор	Дмитрий Карасев	25-36-14
Ответственный секретарь	Алла Макарова	24-98-33
Социальные проблемы	Анна Шербинова	25-78-77
Строительство и ЖКХ	Вера Хохлова	25-93-85
Экономика и промышленность	Раиса Половинко	24-52-79
Образование, молодежная политика	Наталья Олесова	24-36-47
Культура и туризм, правопорядок	Марина Милова	24-35-34
Бильд-редактор	Дарья Федотова	24-35-34
Отдел продаж	Марина Галимзянова	24-21-11
Дизайн и верстка	Ольга Узерина, Динара Беркутова	25-96-43
Корректор	Наталья Новикова	
Бухгалтерия	Ирина Попова	25-71-56
Бесплатные объявления	Динара Беркутова	25-96-43

Главный редактор Волков Т.В.

Газета отпечатана в ОАО «ТИД».

Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Заказ 3610. Тираж 2936.

Объем 1 печатный лист.

Номер подписан по графику – 13.00. фактически – 13.00.

Цена – свободная.

E-mail: Tbolka@mail.ru, http://tyumedia.ru/

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредители (соучредители): Департамент информационной политики Тюменской области, администрация г. Тобольска. Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда».

Адрес редакции и издателя: 626152, Тюменская область, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу, г. Тюмень, свидетельство ПИИ № ТУ72-00328 от 19.05.11 г.

Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, субботу.

Главный бухгалтер..... Елена Лямкина..... 24-18-42, e-mail: tobolka-buh@yandex.ru

ЗА СОДЕРЖАНИЕ ОБЪЯВЛЕНИЙ ОТВЕЧАЕТ РЕКЛАМОДАТЕЛЬ.

Редакция не вступает в переписку и переговоры по поводу правки и неприятия к публикации материалов.